

Утверждено  
 Генеральный директор  
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»  
 И.А. Курильчик



М.П.

**Курс повышения квалификации «Современные вопросы теории и методы преподавания современного танца в онлайн-формате для взрослых»**

Учебная программа курса

<b>О программе</b>	Уважаемые слушатели! С учетом последних событий и ситуации, происходящей в мире, максимальное количество областей, в частности обучение, переходит на совершенно новый формат работы, онлайн-формат. Актуальность изменения или дополнения работы педагога онлайн-форматом обучения крайне высока. Онлайн-обучение предполагает как индивидуальное, так и групповое обучение с применением различных методик. В данной программе рассмотрены оба варианта обучения танцоров как с начальным, так и с профессиональным уровнем подготовки. Также данная программа полезна для танцевальных школ в целях перестройки или совершенствования работы школы с помощью внедрения помимо оффлайн занятий в зале уроков, организованных для учеников посредством онлайн-обучения. Программа создана в целях избежания потери педагогами или школами навыков учеников, уже полученных в зале в оффлайн режиме, в целях дальнейшего их развития и роста в современном танце посредством онлайн-обучения с учетом специфики и особенностей формата.
<b>Цель курса</b>	Совершенствование профессиональных компетенций педагогов в области использования инновационных подходов для организации онлайн-формата по обучению танцам взрослых
<b>Задачи</b>	1. Сформировать представление и понимание слушателей о том, как преподавать танец и в какой именно методике в онлайн-формате для взрослых; 2. Усовершенствовать навыки слушателей в области использования современных подходов в преподавании современного танца в онлайн-формате; 3. Проиллюстрировать наглядно эффективность преподавания современного танца в онлайн-формате. Сравнить эффективность при оффлайн и при онлайн обучении, преимущества и недостатки.
<b>Категории обучающихся</b>	Педагогические работники в учреждениях дополнительного образования, хореографы танцевальных студий и школ; хореографы, работающие с постоянными закрытыми группами и с учениками на индивидуальном обучении
<b>Оценка качества</b>	Промежуточная аттестация в форме тестов, практических и самостоятельных работ для самоконтроля; итоговое тестирование
<b>Форма обучения</b>	Заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о форме обучения в удостоверение не вносится

<p><b>Прогнозируемые результаты</b></p>	<p>В результате обучения на курсе обучающиеся приобретут: знания: • теории и практики организации обучения современному танцу взрослых в онлайн-формате; • возможностей, современных тенденций развития обучения современному танцу в онлайн-формате; • специфики и перспектив обучения современному танцу в онлайн-формате; • приемов организации онлайн-обучения современным танцам. умения: • организации индивидуальных онлайн-уроков по обучению современному танцу; • организации групповых онлайн-уроков по обучению современному танцу; • создания учебных планов по обучению современному танцу конкретно в онлайн-формате с учетом всех особенностей. навыки: • организации проведения обучения современному танцу в онлайн-формате; • создания комьюнити людей, готовых обучаться современному танцу в онлайн-формате; • владения навыками объяснения и передачи информации танцорам в онлайн-форме, без личного присутствия. профессиональные компетенции: • готовность применять современные методик и технологии для проведения обучения современному танцу в онлайн-формате для взрослых с учетом всех особенностей; • способность организовывать комьюнити людей из разных городов и стран, готовых обучаться современному танцу в онлайн-формате.</p>
---	--